| 本人認証サービス(EMV3-D セキュア 2.0)ワンタイムパスワード順次導入のご案内

当社では、2022 年 12 月 13 日より、「本人認証サービス(EMV3-Dセキュア 2.0)ワンタイムパスワード」を順次導入いたします。

インターネットショッピング等にて本人認証サービス(EMV3-D セキュア 2.0)対応加盟店でのご利用の際に、クレジットカード情報に加え「当社より通知されたワンタイムパスワード」をご入力いただくことで、クレジットカード情報の盗用による不正利用を防ぐことができます。

| 「本人認証サービス(EMV3-D セキュア 2.0)」とは

オンラインショッピングの際、クレジットカード番号と有効期限の他に、ご本人様にしかわからない SC-Web サービスにご登録いただいたパスワード等を入力することにより、第三者による「なり すまし」を防ぎます。

詳しくはこちらから 本人認証サービス(EMV3-D セキュア 2.0)とは

「ワンタイムパスワード」とは

クレジットカード情報に加え、当社より発行する「ワンタイムパスワード」をご入力いただくことにより、ご本人様の利用であることを確認するサービスです。

※ワンタイムパスワードは、以下の方法にて通知いたします。

当社にご登録の携帯電話番号へショートメッセージ(SMS)

または

SC-Web サービスにご登録のメールアドレス

※12 月 13 日より順次サービス導入のため、ワンタイムパスワードサービスがご利用いただけるまでに日数がかかる場合がございます。お急ぎでご利用を希望される場合は、SC-Web サービス「本人認証サービス登録・変更」にて、別途ワンタイムパスワードのお申し込みが必要です。SC-Web サービスへの「登録」・「本人認証サービス登録・変更」はこちら

SC-Web サービス - 山陰信販株式会社

2022年 12月 山陰信販株式会社